
（１）お子さんの様子について、あてはまる欄に○をつけてください。 調査実施日　12月21日

Ｎｏ 項　　　　　　　目 とても
あてはまる

だいたい
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない

わからない

1 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。 48.1% 46.3% 4.9% 0.6% 0.0%

2 お子さんは、人に親切にするなどの思いやりの言葉や行動が見られますか。 24.7% 66.0% 8.6% 0.0% 0.6%

3 お子さんの友達関係は、うまくいっていますか。 26.3% 66.9% 6.3% 0.6% 0.0%

4 お子さんは、家庭や地域の中で進んで挨拶をしていますか。 25.3% 55.6% 17.9% 1.2% 0.0%

5 お子さんは、規則正しい生活をしていますか。（早寝、早起き、朝ご飯） 22.8% 56.8% 17.3% 3.1% 0.0%

6 お子さんは、家庭学習に取り組めていますか。（学年×１０分　※１年生は２０分） 20.4% 46.9% 27.2% 4.9% 0.6%

7
お子さんは、ゲームやインターネット、携帯電話等を、家庭のルールに従って使用しています
か。

14.8% 50.0% 27.8% 7.4% 0.0%

（２）学校運営・教職員について，あてはまる欄に○をつけてください。

8 学校は、子どもの道徳性を育てる教育を適切に行っていますか。 20.4% 66.7% 6.2% 0.0% 6.8%

9
学校は、子ども一人一人を大切にした学習指導を行っていますか。
（特別支援教育を含む）

21.6% 64.8% 6.8% 0.6% 6.2%

10
学校は、子どもの体力向上をめざした取組を適切に行っていますか。
（体育の授業、体育的行事　等）

29.0% 66.0% 1.9% 0.0% 3.1%

11
学校は、積極的に情報の発信をしていますか。
（たより、まちcomiメール、ホームページ 等）

34.0% 58.0% 6.2% 1.2% 0.6%

12
学校は、事故防止や登下校の安全など、学校安全に向けた取組を適切に行っていますか。
（登下校指導、文書・たより　等）

30.9% 63.6% 5.6% 0.0% 0.0%

13
学校は、校舎内外の環境整備を適切に行ってますか。
（清掃、修繕　等）

25.9% 66.0% 3.7% 0.6% 3.7%

14
学校は、いじめの防止や早期発見・早期対応の取組を適切に行っていますか。
（アンケート、教育相談　等）

18.5% 63.6% 10.5% 1.2% 6.2%

15 学校は、新型コロナウイルス等の感染症対策を適切に行っていますか。 34.6% 59.3% 4.3% 0.0% 1.2%

16
教職員は、学習指導を熱心に行っていますか。
（授業、宿題、ノート　等）

30.2% 59.9% 8.0% 1.2% 0.6%

17 教職員は、子どもからの相談に適切に応じていますか。 28.4% 57.4% 9.3% 0.6% 4.3%

18 教職員は、保護者からの連絡や相談に丁寧に応じていますか。 39.8% 55.9% 3.1% 0.6% 0.6%

19 教職員は、子どもがよいことをしたときや努力した時は認め、ほめていますか。 36.4% 53.1% 6.2% 0.0% 4.3%

20 教職員は、子どもがいじめや悪いことをした時は、適切に指導していますか。 32.1% 51.9% 8.0% 1.2% 6.8%
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